‘:h So sanh phan s6 véi s6 thap phan véi dong s Ho va Tén:

Sir dung day s6 dé giai quyét tirng van dé. Cau tra loi
Lon . 1, 6 ) I 3
SO tién nao 16n hon, /10 hay 0,477 SO tién nao 1én hon, /4 hay 0,897 |
0 1 0 1
l | | | | | | | | | | | | | | ] 2
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
3.
4.
A LA \ r 5 A oA \ 7 7
So tién nao 16n hon, /10 hay 0,67 So tién nao 16n hon, /8 hay 0,78?
5.
0 1 0 1
l | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 6
7.
8.
A Ay 1. 1 A A A 1y 2
S6 tién nao 16n hon, /3 hay 0,19? So tién nao 16n hon, /6 hay 0,44?
0 1 0 1|°
l | | | | | | | | | ]
| | | | | | | | | | | I | | | | | | | | | |
10.
7 Lo 3 8 Lo 2
) 35 tién ndo 16n hon, /5 hay 0,432 ) 84 tién nio 1ém hon, /5 hay 0,562
0 1 0 1
l | | | | | | | | | | ]
| | | | | | | | | | | I | | | | | | | | | |
A A \ 7 4 10) A oLeA N , 1
SO tién nao 16n hon, /5 hay 0,69? SO tién nao 16én hon, /2 hay 0,6?
0 1 0 1
| | | | | | | | ]
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
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So sanh phan so v6i sO thap phan v6i dong so Ho va Tén: L0l gial
Sir dung day s6 dé giai quyét tirng van dé. Cau tral
A LA \ ’ 6 A oA \ , 3 6
SO tién nao 16n hon, /10 hay 0,477 SO tién nao 1én hon, /4 hay 0,897 . /1 0
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SO tién nao 16n hon, /10 hay 0,6? SO tién nao 16n hon, /8 hay 0,782 1/
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| ) 8 0,56
S6 tién nao 16n hon, /3 hay 0,19? S6 tién nao 16n hon, / hay 0,442 4
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) S6 tién nao 16n hon, /5 hay 0,43? ) So tién nao 16n hon, /5 hay 0,567
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A s A \ 7 4 10) A oLeA N , 1
SO tién nao 16n hon, /5 hay 0,69? SO tién nao 16én hon, /2 hay 0,6?
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